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jeden- základní , určitá 

trojí- druhová, určitá 

jedna- základní, určitá 

druzí- řadová, určitá 

dvě stě- základní, určitá 

tři sta – základní, určitá 

třetí- řadová, určitá 

deset tisíc – základní, určitá 

třicet tisíc- základní, určitá 

několikerý- druhová, neurčitá 

mnohokrát – násobná, neurčitá 

několik tisíc- základní neurčitá 
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V házené má výhodu ten, kdo umí dobře házet oběma rukama. 

Byl to majetek obou bratrů. 

Jen dvěma žákům se podařilo splnit všechny úkoly. 

Karel jel se třemi kamarády na výlet. 

Do školy měl společnou cestu se dvěma spolužáky. 

Představení trvalo od dvou hodin do čtyř. 

Součet tří/ třech úhlů v trojúhelníku je vždy 180 stupňů. 

Několika skoky byl ze dveří. 

Oběma zraněným byla poskytnuta první pomoc. 

V místnosti stál stůl se čtyřmi židlemi. 

Po cestě jsme se setkali s mnoha dobrými lidmi. 

V hledišti je okolo dvou set padesáti lidí. 

Vystoupení pěti tisíc dvou set čtyřiceti tří/ třech  cvičenců mělo velký úspěch. 

 

 


